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Question 02.c:

In SCE’s response to Data Request #2 Q.03(A), SCE alludes to a potential alternative 
transmission project. Please provide the following information relevant to the no project 
alternative in the long term:

C. Would SCE attempt to procure generation from within the Western Los Angeles Basin in 
addition to the 1,882 MW SCE is already attempting to procure?

Response to Question 02.c:

Refer to Page 1, lines 40-44 and Page 2, lines 1-8 of the document attached in Question 1.a for 
response to this question.


